

# 17<sup>ο</sup> Ετήσιο Παιδιατρικό Συνέδριο

Η Παιδιατρική στην πράξη

12-13 Οκτωβρίου 2024

Αμφιθέατρο Ομίλου Ιατρικού Αθηνών

Υπό την αιγίδα του  
Πανελληνίου Ιατρικού Συλλόγου  
& του Ιατρικού Συλλόγου Αθηνών



www.paidiatriko.gr

## ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ

Αγαπητές και αγαπητοί συνάδελφοι και φίλοι,

Η άμεση επικοινωνία μαζί σας, συνήθως για να σας ανακοινώσω συνέδρια, συναντήσεις, διαλέξεις και ποικίλες επιστημονικές εκδηλώσεις, ήταν ανέκαθεν πηγή χαράς και βαθιάς ικανοποίησης.

Πάνω από όλα όμως αισθάνομαι ότι η επικοινωνία μαζί σας, πάντα ειλικρινής από μέρους μου, και η ευμενής εκ μέρους σας αποδοχή, περιποιούν τιμή στο πρόσωπό μου και στο Παιδιατρικό Κέντρο Αθηνών ευρύτερα.

Είμαι και πάλι στην ευχάριστη θέση να σας ανακοινώσω ότι το **17<sup>ο</sup> Ετήσιο Συνέδριο του Παιδιατρικού Κέντρου Αθηνών με τίτλο "Η παιδιατρική στην πράξη"** θα διεξαχθεί με **φυσική παρουσία** στις **12 & 13 Οκτωβρίου 2024 στο Αμφιθέατρο του Ομίλου Ιατρικού Αθηνών στο Κεφαλάρι Κηφισιάς** (Φιλαδελφείως & Κεφαλαρίου 1). Θα καταβληθεί κάθε προσπάθεια ώστε και η προσέλευση σας να διευκολυνθεί και η παρακολούθηση των συνεδριάσεων, είτε επιλεκτικά είτε ως διημέρευση στον συνεδριακό χώρο, να είναι εκτός από γνωσιολογικά επωφελής, άνετη και ευχάριστη.

Το πρόγραμμα της διημερίδας σύντομα θα ολοκληρωθεί και θα σας γνωστοποιηθεί. Η επιλογή των ομιλιών είναι προσανατολισμένη στην καθημερινή άσκηση της παιδιατρικής αλλά παράλληλα ακαδημαϊκά ενήμερη στις εξελίξεις που συντελούνται στην ειδικότητα μας. Η θεματολογία υπηρετείται από εγγυημένου κύρους Πανεπιστημιακούς και Νοσοκομειακούς συναδέλφους. Την θέση του προσκεκλημένου αμίλητου φέτος θα κατέχει ο διαπρεπής ερευνητής Παιδίατρος-Παιδονευρολόγος κ. Β. Δάρρας, τακτικός Καθηγητής στο Πανεπιστήμιο Harvard και πρωτοπόρος ερευνητής στη γονιδιακή θεραπεία της Νωτιαίας Μυϊκής ατροφίας. Στο ίδιο πνεύμα ο καθηγητής κ. Α. Καττάμης θα αναφερθεί στην επιτυχημένη πλέον γονιδιακή θεραπεία της Μεσογειακής αναιμίας και της Δρεπανοκυτταρικής νόσου.

Επιλεκτικά σας αναφέρω ότι η ογκολόγος κ. Α. Στασινοπούλου θα αναφερθεί στις καινοτόμες θεραπείες του παιδικού καρκίνου και η Διευθύντρια του τμήματος Ινοκυστικής του Νοσοκομείου Παιδών «Αγία Σοφία» η κ. Λούκου θα επικεντρώσει την ομιλία της στο σημερινό πρόσωπο της κυστικής ίνωσης στη χώρα μας. Οι καθηγητές κ.κ. Α. Ντινόπουλος και Γ. Βάρτζελης θα παρουσιάσουν ενδιαφέροντα νευρολογικά θέματα, ο καθηγητής κ. Κ. Πρίφτης θα παρουσιάσει θέμα της ειδικότητάς του και η λοιμωξιολόγος κ. Α. Λουρίδα θα αναφερθεί σε αναδυόμενες λοιμώξεις που αποτελούν κίνδυνο για την χώρα μας. Συνολικά 23 ομιλητές, εξειδικευμένοι στο αντικείμενο τους, σε 12 προεδρευόμενες συνεδρίες θα καλύψουν μεγάλο εύρος θεμάτων της κλινικής παιδιατρικής.

Με ιδιαίτερη συγκίνηση σας γνωρίζω ότι στα πλαίσια του συνεδρίου και σε ειδική τελετή θα τιμηθούν για την μακρόχρονη προσφορά τους στην έρευνα, το παιδί και την παιδιατρική επιστήμη οι καθηγητές Θεμιστοκλής Καρπάθιος, Σωτήριος Γιουρούκος και ο προσκεκλημένος μας Καθηγητής Β. Δάρρας. Στους σκαπανείς αυτούς, ανάμεσα στους τελευταίους της γενιάς των κλινικών παιδίατρων, που διδάξαν Επιστήμη, αρχές και ήθος αξίζει ως ελάχιστη αναγνώριση η δημιουργία θερμής ατμόσφαιρας με την αθρόα παρουσία μας στην τιμητική εκδήλωση.

Με ιδιαίτερη εκτίμηση και φιλικούς χαιρετισμούς.

Καλό καλοκαίρι με Ελληνικό άρωμα και χρώμα.

**Α.Μ. Φρετζάγιας MD, PhD, FAAP**  
Ομότιμος Καθηγητής Παιδιατρικής  
Πρόεδρος της Επιστημονικής Επιτροπής  
Επιστημονικός Σύμβουλος Διοίκησης  
Ιατρικού Κέντρου Αθηνών-Παιδιατρικού Κέντρου